Poprawne klockowanie (a)
Limit pamieci: 512 MB Limit czasu: 1.00 s

Jasio dostat na urodziny nowy zestaw klockow. Na kazdym z nich napisany jest pewien cigg nawiaséw
otwierajgcych ( lub zamykajacych ). Jasio zastanawia sig, czy jest w stanie utozy¢ wszystkie klocki w pewne;j
kolejnosci obok siebie w taki sposob, zeby powstaty cigg nawiaséw byt poprawny?

Poprawny cigg nawiasowan to taki, ktéry mozna uzyska¢ nawiasujac jakie$ dziatanie matematyczne.
Przyktadowo, cigg (()) () jest poprawnym nawiasowaniem, natomiast ((), ) lub ) ( nie sg poprawnymi
nawiasowaniami.

Formalnie, napis S sktadajacy sie z nawiasow ( oraz ) jest poprawnym nawiasowaniem, gdy

» S jest pusty,
» S jest postaci (A), gdzie A jest poprawnym nawiasowaniem,
» S jest postaci AB, gdzie A oraz B sg poprawnymi nawiasowaniami.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jednak liczba naturalna N oznaczajaca liczbe klockow z zestawu

Jasia. W nastepnych N wierszach znajduje sie opis napisdbw na kazdym z klocku, -ty wiersz zawiera cigg
nawiaséw S;.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedno stowo, TAK, jezeli klocki da sie pouktada¢ tak,
zeby utworzyty poprawne nawiasowanie, lub NIE w przeciwnym wypadku.

Ograniczenia
1 < N < 1000000, suma dtugosci .S; nie przekracza 1 000 000.

Podzadania
Podzadanie Warunki Punkty
1 Dtugos¢ kazdego napisu S; to doktadnie 1. 13
2 Suma dtugosci napiséw S; nie przekracza 100, N = 10 23
3 Kazdy z napiséw S; jest poprawnym nawiasowaniem. 9
4 Kazdy z napiséw S; ma tyle samo znakéw ( co ). 27
5 Brak dodatkowych ograniczen. 28
Przyktad
Wejscie Wyjscie Wyjasnienie
2 TAK Jezeli Jasio ustawi klocki w kolejnosci
) drugi i pierwszy, to powstanie napis (()),
q0; ktéry jest poprawnym nawiasowaniem.
Wejscie Wyjscie Wyjasnienie
2 NIE Jedyne mozliwe do uzyskania napisy to
) O Y(O)((Coraz ) (O O.
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